## 2024年度 受験生のための地球惑星科学科1日体験入学

九州大学理学部地球惑星科学科では、本学科受験を希望する高校生・高校卒業者を対象として本学科の教育・研究内容を知っていただくために下記のように地球惑星科学科1日体験入学を実施します。多くの方々の参加をお待ちしています。申込み締切は7月11日(木)です。なお、この企画は理学部地球惑星科学科の大学入試の評価とは関係ありません。また、九州大学主催のオープン・キャンパス(理学部)が前日8月3日(土)に開催され、地球惑星科学科の企画で、研究成果の講演や学科展示(パネル展示、標本や観測装置の展示)を行います。

日 時 2024年8月4日(日)10時~17時

場所・九州大学理学部地球惑星科学科(伊都キャンパス)

(当日は9時50分頃までに伊都キャンパス ウエスト1号館のメインエントランス に集合して下さい。https://www.geo.kyushu-u.ac.jp/about\_us/access/参照。)

内 容 学科全般の説明

教育内容の説明

体験講義(1)地震予知は可能になるか(2)異常気象と気候変動

(昼休み 九大生と懇談、弁当・飲料を持参して下さい)

体験学生実験 ベナール対流実験

まとめ

対 象 高校生及び2024年3月高校卒業者 (保護者同伴可)

定 員 32名 (先着順) ※定員になり次第締め切り

参加費 無料

申込方法
下記申し込み用フォーム、またはQRコードからお申込みください。

https://forms.office.com/r/deJkK3HhHc

当日の詳細はメールにて連絡いたしますので、メールが受信できるよう、あらかじめ geo.kyushu-u.ac.jp および m.kyushu-u.ac.jp を、受信可能なドメインとして設定して下さい。

※申込完了後、「受付完了」のご連絡をメールにて差し上げます。「受付完了」の ご連絡が5日以内に届かない場合は、下記問い合わせ先へご連絡ください。 ※当日の詳細は、7月中旬~下旬頃にメールでお知らせする予定です。

問い合わせ先 〒819-0395 福岡市西区元岡744番地

九州大学理学部地球惑星科学科事務室

電話(地球惑星科学科事務室):092-802-4209

E-Mail: <u>taiken2024@geo.kyushu-u.ac.jp</u>
URL: https://www.geo.kyushu-u.ac.jp/

